

Σεισμός μεγέθους 7,9 Ρίχτερ έπληξε την Αλάσκα

Ισχυρότατη σεισμική δόνηση μεγέθους 7,9 Ρίχτερ σημειώθηκε στην πολιτεία της Αλάσκα των Ηνωμένων Πολιτειών, 250 χιλιόμετρα νοτιοανατολικά του Τσίνακ. Στα 10 χιλιόμετρα εκτιμάται το εστιακό του βάθος από τη γεωλογική υπηρεσία των ΗΠΑ.

Η αρχική προειδοποίηση για κίνδυνο τσουνάμι που ενδεχομένως θα έπληττε τις δυτικές ακτές των ΗΠΑ και του Καναδά, ανακλήθηκε ύστερα από «επεξεργασία των νεότερων επιστημονικών δεδομένων». Η προειδοποίηση για τσουνάμι συμπεριλάμβανε αρχικά και τη Χαβάη, ωστόσο, λίγη ώρα αργότερα ήρθη για τη νησιωτική πολιτεία.

Οι αρχές του Ανκορατζ τέθηκαν σε επιφυλακή, προειδοποιώντας για μία «έκτακτη απειλή για τη ζωή και τις ιδιοκτησίες των κατοίκων» της πολιτείας. Συγκεκριμένα, η προειδοποίηση των αρχών καλεί τους κατοίκους των περιοχών που έχουν επηρεαστεί από τον σεισμό, να ανα-

ζητήσουν καταφύγιο σε περιοχές με μεγαλύτερο υψόμετρο, λόγω των πιθανοτήτων για την έλευση του ακραίου καιρικού φαινομένου.

Στη μικρή πόλη Κόντιακ, στο ομώνυμο νησί της πολιτείας, μία από τις πιο κοντινές κατοικημένες περιοχές στο επίκεντρο του σεισμού, εκατοντάδες κάτοικοι συγκεντρώθηκαν σε σχολείο της πόλης, φοβούμενοι το σενάριο ενός επικείμενου καταστροφικού τσουνάμι.

Προειδοποίηση εξέδωσε και ο κυβερνήτης της πολιτείας, Μπιλ Ουόκερ, ο οποίος κάλεσε τους πολίτες να υπακούσουν τις αρχές, όποτε αυτές τους καλέσουν να εκκενώσουν τις οικίες τους και να κινηθούν προς τις ενδοχώρα ή σε περιοχές με μεγαλύτερο υψόμετρο.

Παρότι ισχυρότατη, η σεισμική δόνηση δεν έχει προκαλέσει τραυματισμούς ή καταστροφές, σύμφωνα με τις μέχρι τώρα αναφορές.

Σκωτία: Η πρωθυπουργός αφαιρεί τη βρετανική σημαία από τα δημόσια κτήρια

Η σημαία του Ηνωμένου Βασιλείου θα υψώνεται στα κτήρια που βρίσκονται υπό τη διαχείριση της κυβέρνησης της Σκωτίας μόνον την Κυριακή της Μνήμης (Remembrance Sunday), σύμφωνα με τους νέους κανόνες που υιοθετεί η τοπική κυβέρνηση του κεντροαριστερού εθνικιστικού Σκωτσέζικου Εθνικού Κόμματος, υπό την Νίκολα Στέρτζον. Η σημαία του Ηνωμένου Βασιλείου κυμάτιζε δίπλα στη σημαία της Σκωτίας σε όλες τις περιστάσεις εορτασμού γενεθλίων της βασιλικής οικογένειας, καθώς και στις εθνικές επετείους.

Οι νέοι κανόνες αφορούν τα κτήρια τα οποία διαχειρίζεται αποκλειστικά η κυβέρνηση της Σκωτίας και οι εκτελεστικές της υπηρεσίες.

Μεταξύ των κτηρίων τα οποία επηρεάζονται από την απόφαση βρίσκονται τα ανώτερα δικαστήρια του Εδιμβούργου και της Γλασκόβης, τα γραφεία της κυβέρνησης και το Παλάτι του Λινλίθγκου. Βουλευτές τόσο της βρετανικής Βουλής των Κοινοτήτων, όσο και του τοπικού κοινοβουλίου της Σκωτίας τονίζουν, σύμφωνα με τους βρετανικούς Times, ότι η αφαίρεση του συμβόλου της βρετανικής ενότητας είναι «εξοργιστική» και κατηγορούν το SNP ότι προκαλεί «πνεύμα διχόνοιας» στη χώρα.

Στους αιθέρες το ρωσικό μαχητικό πέμπτης γενιάς Su-57

Το ρωσικό μαχητικό αεροσκάφος πέμπτης γενιάς Su-57, εφοδιασμένο με υπερσύγχρονα οπτικά συστήματα, ξεκίνησε τις πτήσεις, όπως δηλώνει ο γενικός διευθυντής της ρωσικής εταιρείας «Τακτικοί πυραυλικό εξοπλισμοί», Μπορίς Αμπνόσοφ, σε συνέντευξή του στο περιοδικό «Στρατιωτικο-τεχνική συνεργασία» που εκδίδει το ρωσικό ειδησεογραφικό πρακτορείο TASS.

«Ήδη έχουμε αρχίσει να πραγματοποιούμε πτήσεις και πολύ σύντομα θα γνωρίζουμε τα αποτελέσματα», δηλώνει στη συνέντευξή του ο Αμπνόσοφ.

Το ρωσικό μαχητικό αεροσκάφος πέμπτης γενιάς Su-57 απογειώθηκε για πρώτη φορά το 2010 κι όπως είχε ανακοινωθεί νωρίτερα, στις 5 Δεκεμβρίου πραγματοποίησε την πρώτη του πτήση με τον νέο του κινητήρα. Αυτή



τη στιγμή είναι εξοπλισμένο με τον λεγόμενο κινητήρα πρώτης φάσης τύπου I17C, ενώ ο νέος κινητήρας δεν έχει ακόμη χαρακτηριστεί και ορίζεται προς το παρόν ως «κινητήρας δεύτερης φάσης».



Camelot Lounge

103 Railway Pde
Marrickville,
Κυριακή 4 Φεβρουαρίου 2018
από τις 07.00 το βράδυ.
Είσοδος \$ 22
Τηλ. 9550 3777



Τραγούδια του Αιγαίου

Το κουαρτέτο του Αιγαίου παρουσιάζει μουσική από τα ελληνικά νησιά και τα παράλια της Μικράς Ασίας. Η μουσική θα παρουσιαστεί στην αυθεντική της μορφή με τη χρήση παραδοσιακών οργάνων όπως, ακορτεόν, βιολί, κιθάρα, κρητικό λαούτο, μαντολίνο, κρητική λύρα, ποντιακή λύρα και κρουστά όργανα, όπως τουμπερλέκι και νταούλι.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:
www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος